

В Иркутске появится новая церковь

Единственная в России действующая церковь в честь героев-защитников Порт-Артура во время русско-японской войны будет воздвигнута в Иркутске. На территории Красных казарм сто лет назад уже была церковь, однако ее разрушили большевики в конце 20-х годов прошлого века. Сегодня в фундамент нового иркутского храма заложили освященный камень.

Так выглядела предыдущая церковь на территории Красных казарм. Ее возвели почти сто лет назад на пожертвования чинов полка и назвали Полково-Николаевской, в честь погибших на полях Порт-Артура защитников. В начале двадцатого века церковь разрушили. Возродить решили спустя еще сто лет. Масштабы сохранены не будут. Однако некоторые элементы внутренней и внешней отделки останутся неизменными.

Владимир Омаров, начальник управления по конвоированию ГУФСИН по Иркутской области: «Отдельные элементы — это оконные переплеты в виде георгиевского креста мы решили сохранить из прошлого облика здания, чтобы хоть немного было в чем-то сходство. Но она, конечно, будет меньше гораздо, чем существовавшая раньше. Та церковь была просто огромная на тысячу прихожан. У нас будет меньше, конечно».

По историческим данным, с согласования православной церкви, осужденные Марковской исправительной колонии, уже изготовили оригинальный макет храма. Его детали хранятся на складе. Будущая церковь будет 15 метров в высоту и почти в полтора раза меньше прежней. Сотрудники ГУФСИН среди своих подразделений на первоначальном этапе собрали почти миллион рублей и создали рабочую бригаду из числа личного состава. Их усилиями и будет воздвигнут храм. На собранные деньги уже заложен фундамент, со стройматериалами помогают спонсоры. Храм смогут посещать все иркутские прихожане.

Капсулу с посланием будущим поколениям и освященный камень заложили в фундамент церкви. Обряд провели священники Иркутской епархии и начальник управления конвоирования регионального управления ГУФСИН. К осени строители планируют сделать сруб и крышу будущего храма. Ожидается, что первые службы в нем начнутся уже в следующем году.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 👁 2258 21.07.2007, 22:39 📌 161

URL: <https://babr24.com/?ADE=38993> Bytes: 2038 / 2038 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)